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Исусу Христу је Истински Бог  
И Вечни Живот. 

 

 
 

А ти, Данило, држи у тајности ове речи и запечати ову књигу док не 
дође време краја. Многи ће ићи с једног краја на други, и знање ће 

се умножити. 
Данила 12:4 

 
 

 

Он је одговорио: Иди сад, Данило, јер су те речи тајне и запечаћене 
до времена краја. Многи ће се очистити, избелити и прекалити, а зли 

ће устрајати у злу. И ниједан од злих неће разумети, али ће 
разборити разумети. 

Данила 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Пре него што почнете да читате ово учење, 
размислите неколико минута о следећем питању: 

 
 

 

Где ћете провести своју вечност? 
 

На Небо? 
 

Или 
 

У Пакао? 
 

 
Пакао је Стваран, и Вечан је. 

Размислите о томе! 
 

 
 

 

 
 

 
Добро читање! Нека вам се Бог открије! 

  



 
 

 
 
 

Упозорења 
 

 
 

Ова Књига је бесплатна и ни на који начин не може представљати 

извор трговине. 
 

Слободни сте да копирате ову Књигу за своје проповеди, или је 
дистрибуирати, или такође за вашу Евангелизацију на друштвеним 

мрежама, под условом да њен садржај није модификован или 
променили ни на који начин, и да mcreveil.org сајт се цитиран као 

извор. 
 

Јао вама, похлепни агенти сотоне који ће покушати да продају ова 
учења и сведочења! 

 
Јао вама, сатанини синови, који ова учења и сведочанства волите да 

објављујете на Друштвеним Мрежама док скривате адресу сајта 
www.mcreveil.org, или фалсификујете њихов садржај! 

 

Знајте да можете избећи правду људи, али сигурно нећете избећи 
суд Божији. 

 
Змије! Породе отровни! Како ћете побећи од казне којом сте осуђени 

на пакао? Матеј 23:33 
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ВАКЦИНА ЦОВИД-19: ПЛАНЕТАРНИ ПРОЈЕКАТ 

ГЕНОЦИДА 
 

1- Увод 

 

Драги браћо и пријатељи, сматрамо да је важно да вам пружимо транскрипт 

малог видеа Frédéric Chaumont који упозорава цео свет на вакцину Цовид-

19, која није ништа друго до истребљење људске расе од стране демона који 

контролишу свет. Ово упозорење је довољно јасно и добро документовано 

да убеди најне скептичније. Сам видео ћете пронаћи или на Фредерицковој 

веб локацији или на веб локацији mcreveil.org. За ваше добро и за добробит 

ваше породице, схватите ову поруку озбиљно, и поделите је што је више 

могуће. Цео свет треба да буде упозорен док још има времена. 

 

Свет се ближи крају, а жиг звери, најављен у Библији пре неколико хиљада 

година, на ивици је да постане делотворан доласком владавине антихриста. 

За више информација прочитајте Учење под називом „Жиг Звери“, која се 

може наћи на сајту www.mcreveil.org, у оквиру менија Крај Времена. 

 

Овај отров под називом вакцина Цовид-19, када буде лансиран, биће 

наметнут људима у скоро свакој земљи на свету, као услов за путовања, за 

посао, за превоз, за куповину итд. То ће бити услов који треба испунити да 

бисте имали приступ свему, и да уживате у својим слободама. Јако добро 

запамтите да ова гнусна одлука која ће бити донета, наводно у борби против 

пандемије Цовид-19, неће имати никакве везе са жељом да се људи заштите 

од било ког вируса. То је сатански план да се уништи човечанство. 

 

Ставили смо вам на располагање друге вредне чланке који откривају овај 

сотонин план, међу којима су „David Icke: Завера о Цовид-19“; „Цовид 

19: Забрана Ефикасних Лекова“; „Цовид-19: Маске и Гестове 

Баријере су Бескорисни“; „Цовид-19: Сочна Трговина за Болнице“; 

„Откривена Лаж Цовид-19“; „Лекарка Упозорава на Цовид Вакцину“; 

„Вакцине Цовид-19: Оружје за Масовно Уништавање“; „Професор 

Jean-Bernard Fourtillan У Опасности“; „Погребни директор 

разоткрива лаж Цовид“; "Вакцина: Изузетно Опасан Отров"; "Истина 

о СИДА-у"; „Конвенционална Медицина: Организован Геноцид“; итд 

и неколико видео записа. Све ове чланке ћете наћи на сајту 

www.mcreveil.org. 

 

2- Узбуна за вакцину - Цела истина 

 

Frédéric Chaumont, за сајт verite-covid19.fr. здраво свима. Ево истине о 

вакцини коју Нови Светски Поредак жели да наметне свима нама. Пре него 

што наставимо, упозорење на овом видеу изгледа неопходно. Све што ћете 

видети и чути у овом видео запису било је предмет врло опсежних 

истраживања захваљујући помоћи Професора Jean-Bernard Fourtillan и 
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захваљујући Доктор Christian Tal Schaller. Све што ћете чути може се у 

потпуности проверити на везама испод овог видеа, а такође и на www.verite-

covid19.fr сајту. 

 

Погледајмо овај патент: WО 2020/060606 A1, чији је подносилац представке 

нико други до Мицрософтове компаније, коју је између осталог основао Бил 

Гејтс. Овај документ датира од 26. марта 2020. Овај патент покрива веома 

велики број земаља. Заправо, готово читава планета. Погледајмо ближе овај 

дијаграм. Систем криптовалута који користи податке о телесним 

активностима. Шта је то? 
 

 
 

Мали човек доле лево си ти, то сам ја, први који сам дошао. 

 

Сензор одговара наночестицама које ће бити додате бочицу вакцине. 

Помало личи на микрочип уграђен испод коже ваше мачке или пса. Разлика 

је у томе што ћете у једној дози вакцине пронаћи хиљаде, ако не и милионе. 

Једном убризгане заједно са вакцином чуваћете их до смрти, па чак и после. 

Немогуће да га се решите, обележени сте за цео живот. 

 

Кориснички уређај, шта је то? То је твој мобилни телефон. Ово ће моћи да 

комуницира са наночестицама које ће циркулирати вашим венама. Наравно, 

ваш мобилни телефон је повезан са Интернетом са ... Са чиме? Са новим 5Г 

мрежама! Од тада вас власти могу уочити и лоцирати у било које доба дана 

или ноћи. 

 

Ово је досадно. Желите да бацате свој мобилни телефон у реку? Хоћеш да 

га детонираш у микроталасној рерни? То је опасно. Али будите опрезни, ако 

наиђете на некога ко има мобилни телефон, поново ћете бити примећени. И 
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да, сви мобилни телефони око тебе вас примете. Да бисте избегли 

откривање, мораћете да идете усред океана, у средину пустиње, или у шуму, 

под условом да не наиђете на некога ко има мобилни телефон. Шта ако сви 

баце мобилни? Да, али не смемо заборавити да се 5Г релеји могу наћи без 

проблема у електричним метрима, у урбаним структурама намештаја, 

аутобуске станице, камерама за брзину, црвеним светлима, итд. Стога, да 

више не буде примећен, биће неопходно променити планету. 

 

Поједноставимо сада наш дијаграм. 

 

 
 

Вакцина и наночестице се мешају у шприцу. И тако се вакцина и 

наночестице убризгавају у ваше тело истовремено. Од тог тренутка, вас 

мобилни телефон вас одмах лоцира. И по магији 5Г мрежа, ваша локација 

више није тајна за власти. 
 

Шта је на менију за ову вакцину? Ево резимеа катастрофа вакцине коју желе 

да убризгају у ваше тело: 
 

- 4 фрагмента ХИВ1: вирус Сида-а који даје вакцинисаним људима, синдром 

Сида-а и придружену имунодефицијенцију. 

- ДНК секвенце клице маларије које дају маларију вакцинисаним људима. 

- 157 додатних ДНК и протеинских секвенци (видети патент US 8.243.718 

B2) чије присуство и улога су необјашњиви. 

- Наночестице које ће омогућити коначну контролу људи вакцинисаних 

захваљујући 5Г. 
 

ЦхАдОк1 нЦоВ-19 вакцина коју желе да убризгају у ваше тело садржи: 
 

- ЦхАдОк1 нЦоВ-19: Коронавирус Цовид-19 ношен адено-вирусним 

вектором ЦхАдОк1. 

- Наночестице описане у Мицрософтовом патенту PCT/ US 2019 / 038084, 

који ће вас контролисати захваљујући 5Г. 
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- Конзервативна дезинфекциона средства, или Тхимеросал или 

формалдехид, и антибиотици. 
 

Цовид-19 је вештачки коронавирус који је у Француској произвео 

Пастеров Институт од природног коронавируса Сарс-ЦоВ. Цовид-19 је 

резултат неколико генетских манипулација спроведених на соју 

Цоронавирус Сарс-ЦоВ, повезаног са тешким акутним респираторним 

синдромом САРС, а резултат је узорка наведеног под бројем 03 15 89, 

прикупљеног из бронхоалвеоларне лаваже пацијената заражених 

коронавирусом Сарс-ЦоВ, од стране научници од Пастеров Институт пре 

2003  године, у француској болници у Ханоју, у Вијетнаму. 
 

Први корак: Сарс-ЦоВ-1 произведен је првим патентом 2003, европским 

патентом EP 1 694 829 B1 и америчким патентом US 012 8224 A1, од Сарс-

ЦоВ прикупљеног у Ханоју пре 2003. 
 

Други корак: Сарс-ЦоВ-2 је био наставак првог патента US 012 8224 A1, 

заштићен другим патентом US 8 243 718 B2, 2011, од Сарс-ЦоВ-1. 
 

Трећи корак: Цовид-19 је произведен од Сарс-ЦоВ-2, убацивши у свој 

геном, четири секвенце ХИВ1-а, вируса СИДА, који је РНК вирус. Отац 

Цовид-19 је доктор Frédéric Tangy, директор за иновације вакцине на 

Пастеров Институт. 
 

Коначно, Цовид-19 су у Француској произвели француски научници 

са Института Пастеур, од природног коронавируса Сарс-ЦоВ, а затим 

пребачени у Вухан, где су га Французи из Пастеров Институт намерно 

пустили без знања научника из лабораторије Вухан и кинеске владе. 

Када каже: „Цовид-19 није кинески вирус“, Кина Не Лаже! 
 

Вакцина, једном убризгана, неће имати непосредан ефекат. Тек касније ћете 

умрети од маларије, СИДА или било које друге болести против које ваш 

имуни систем више не може ништа да уради. На крају, кроз присилно 

стварање имунодефицијенције, ова вакцина ће вам одузети сваки начин да 

вас излечи од било које болести, што је савршеног злочина против 

човечности. 
 

Тако да можете измерити степен перверзитета овог оружја за вакцину. 

Позивамо све који сматрају да су информације у овом видеу лажне вести, да 

провере њихову тачност на линковима наведеним испод овог видеа. 
 

Тако се завршава ова видео секвенца, коју вам предлажем да преузмете без 

умерености и делите широко. Хвала вам на пажњи, и желим вам свима пуно 

среће. 
 

3- Промотори ове сатанске вакцине 
 

Промотори ове сатанске вакцине су Билл Гатес и његови савезници: 
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Билл Гатес, Еммануел Мацрон, Жак Атали, Agnès Buzyn, Yves Lévy, Olivier 

Véran, Jérôme Salomon, Dominique Martin, Tedros Adhanom Ghebreyesus, 

Anthony Fauci, Frédéric Tangy, Adrian Hill. 
 

 
 

То је то! Народ зна шта их чека! Све што сада треба да ураде је да се 

понашају у складу са тим... 
 

Професор Jean-Bernard FOURTILLAN 

Доктор Serge RADER 

Доктор Christian Tal SCHALLER 

Frédéric CHAUMONT 
 

4- Закључак 
 

Драга браћо и драги пријатељи, знајте да никада није постојала добра 

вакцина, као што можете прочитати у чланку под називом „Вакцина: 

Изузетно Опасан Отров“, који ћете наћи на веб локацији 

www.mcreveil.org, у Одељку Здравље. Али, за разлику од осталих вакцина 

које су биле намењене за геноцид само неколико група људи, ова вакцина 

против Цовид-19 јединствена је по томе што има за циљ уништење читавог 

човечанства. Избавите се од овог изопаченог нараштаја. Времена су 

готова. Живимо у ономе што Библија назива Крај Времена. Библијско 

пророчанство се испуњава пред нашим очима. За оне који нису веровали у 

Библију, време је да се обрати пажња на то. Саветујемо вам, чак и из 

радозналости, да прочитате оно што је Библија прорекла пре хиљадама 

година у односу на крај времена. Прочитај Матеј поглавље 24, Лука 

поглавље 17, и прочитајте књигу Откривења. 
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Сад кад се показало да је вакцина против Цовид-19 отров чији ће 

погубни ефекти бити неповратни, све што треба да урадите је да 

бежите од ње. Не узимајте вакцину против Цовид-19 ни за шта на 

свету. Овај сатански отров не само да ће уништити ваше тело, већ ће 

уништити и вашу душу. Знајте да су сви ти зликовци који вас 

подстичу да узмете ову вакцину вампири. Продали су своје душе 

ђаволу и не желе да умру сами. Они су демони. Не слушајте их! Ако 

желите да разумете природу ових људи и зашто су тако зли, 

прочитајте учење под насловом „Елементи Мудрости“ које можете 

наћи на www.mcreveil.org. 
 

Упозорење: Када се лансира сатанска вакцина Цовид-19, видећете како 

неколико лидера овог света наступа на телевизији, вакцинишући се пред 

свима. Не упадајте у замку ових лицемера. Неки ће имати своју вакцину 

различиту од вакцине коју вам наметну, други ће се само претварати да су 

вакцинисани. Запамтите, ови људи су прави ниткови, људи које никада не 

треба схватати озбиљно. Дакле, чак и ако видите да се вакцинишу, 

немојте их имитирати. Никада не узимајте ову отровну вакцину од 

вечне смрти. Ова вакцина ће вас довести до физичке смрти и 

духовне смрти. НЕ УЗИМАЈ ГА! НЕ УЗИМАЈ ГА! НЕ УЗИМАЈ ГА! 
 

Милост са свима који воле нашег Господа Исуса  

Христа непролазном љубављу. 
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Позивница 
 

 

Драга браћо и сестре, 
 

Ако сте побегли од лажних цркава и желите да знате шта треба да 
урадите, ево два решења која су вам на располагању: 

 
1- Погледајте да ли око вас постоје још неколико Божје деце која се 

боје Бога и желе да живе у складу са Здравом Учењу. Ако их 
пронађете, слободно им се придружите. 

 
2- Ако их не можете пронаћи и желите да нам се придружите, наша 

врата су вам отворена. Једино што ћемо вас замолити је да прво 
прочитате сва учења која нам је Господ поданицио, а која се налазе 

на нашем сајту www.mcreveil.org, да вас уверим да су у складу са 
Библијом. Ако их нађете у складу са Библијом, и спремни сте да се 

покорите Исусу Христу, и да живите у складу са захтевима Његове 

речи, дочекаћемо вас са радошћу. 
 

Милост Господа Исуса нека је са вама. 
 


